

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2019/1706 z dnia 10 października 2019 r. zmieniającego rozporządzenie wykonawcze (UE) 2017/325 nakładające ostateczne cło antydumpingowe na przywóz przędzy o dużej wytrzymałości na rozciąganie, z poliestrów, pochodzącej z Chińskiej Republiki Ludowej w następstwie przeglądu wygaśnięcia zgodnie z art. 11 ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/1036**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 260 z dnia 11 października 2019 r.)*

Strona 44, motyw 17:

*zamiast:* „Strony otrzymały możliwość zgłoszenia komentarzy. [Nie otrzymano żadnych uwag.]”,

*powinno być:* „Strony otrzymały możliwość zgłoszenia komentarzy. Nie otrzymano żadnych uwag.”.

Strona 44, art. 1:

*zamiast:*

| „Nazwa przedsiębiorstwa                       | Miejscowość    |
|---|----------------|
| »Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd, | Xinjian Town«” |

*powinno być:*

| „Nazwa przedsiębiorstwa                       | Miejscowość   |
|---|---------------|
| »Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd, | Yixing City«” |